هكذا سيبدو القصر الملكى فى ليلة رأس السنة .. الاحتفال على طريقة الملوك 
كتبت رضوى الشاذلى 
كيف سيكون الاحتفال فى القصر الملكى البريطانى؟، ربما هذا هو السؤال الذى يشغل بال الكثير منا عن ليلة الاحتفال، وكيف سيكون الاحتفال داخل أهم قصور الرئاسة فى العالم، والذى يشهد كل عام أفكار مختلفة ومتطورة من الديكورات التى تحوله إلى قاعة رائعة للاحتفال الذى يلفت أنظار العالم إليه فى هذا الوقت من كل عام، فلم تكن شجرة الكريسماس وحدها هى طريقتهم للاحتفال بالكريمساس، وهو ما يوضحه موقع "popsugar" فى تقرير له.
لم تكن المرة الأولى التى يظهر فيها القصر الملكى البريطانى وغيره من القصور الملكية هذا الاهتمام برأس السنة الجديدة، بل هى من أشهر العادات التى يحرص عليها القصر الملكى فى هذا الوقت من كل عام، حيث يبدأ فى الاعتماد على الإضاءة المبهجة والديكورات بخلاف شجرة الكريسماس التى تزيين مداخل القصور وكذلك الصالات الرئيسية بهم، كما أن الجميع فى القصور يبقى على استعداد تام قبل عيد الميلاد المجيد بعدة أسابيع، حتى يخرج القصر الملكى فى ليلة الاحتفال فى أبهى صوره. 
لم تقتصر العائلة الملكية على تزيين القصر ببعض الديكورات المختلفة، ولكن تبدأ الأسرة فى تبادل هدايا رأس السنة الجديدة، حيث بدأت كيت ميدلتون فى استقبال هداياها من أفراد الأسرة هى الأميرة شارلوت كذلك، وهى من أبرز الطقوس السنوية فى القصر الملكى. 

وصف الموضوع 
بالصور مجموعة من الاستعدادات للقصر الملكى فى ليلة رأس السنة، حيث يتم الاعتماد على الديكورات المختلفة مثل شجر الكريسماس والإضاءات الملونة. 
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