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الوادى الجديد-ماهر البهنساوي

"لست يتيم" شعار طبقته الإدارة التعليمية بالخارجة فى محافظة الوادى الجديد بمناسبة يوم اليتيم داخل حديقة يونيو النموذجية والتى شارك فيها عدد كبير من الأطفال وأسرهم، بحضور وصفى حسن مدير عام الادارة التعليمية بالخارجة و محمد حسين ابو الطاهر وكيل الإدارة وعدد كبير من القيادات التنفيذية وتشريف عدد كبير من الأطفال الأيتام وأسرهم وعدد من تلاميذ الصفوف الأولى تحت إشراف عطيات كمال الدين موجه أول الصفوف الأولى بالإدارة وتنفيذ فريق الصفوف الأولى بالإدارة جيهان مختار ونجلاء عمر و عزة وهبة و محمود حسوبه، حيث تضمنت الاحتفالية عدد كبير من الفقرات الفنية والترفيهية تضمنت عروض بالطبل البلدى والمزمار.


وقدم الأطفال فقرات فنية ابتهاجا بقدوم شهر رمضان المبارك محاكاة للأجواء الرمضانية فى عرض فنى رائع شمل تجسيد الأطفال لصانع الكنافة البلدى والمسحراتى واجتماع الأطفال انتظارا لمدفع الإفطار، وغنى الأطفال عدد من أغنيات شهر رمضان على أنغام الطبل والمزمار أداء الفنان ماهر مخيمر وفرقته.
وتم تصميم عدد من ماكيتات الفوانيس وفرن الكنافة البلدى والأجواء الرمضانية تحت إشراف فريق عمل مدرسة 25 يناير للتعليم الأساسى بقيادة محمد أبو الطاهر مدير إدارة المدرسة، حيث تم تقديم عدد من الفقرات الفنية داخل البيت الواحاتى بالحديقة وهو نموذج للبيت الواحاتى القديم بالخارجة ضمن أعمال التطوير والإحلال التى تم تنفيذها بالحديقة مؤخراً.
وحضر الاحتفالية كاميليا كمال مدير إدارة الخدمات التربوية بالإدارة ومدحت جمال الدين مدير إدارة المتابعة وإحسان عبده مدير الاتصال السياسي، كما شارك فى الاحتفالية مدير عام الهيئة المصرية لتنشيط السياحة محسن عبد المنعم محمد وقام فرع الهيئة بتوزيع الهدايا والكتيبات على الأطفال.
وقال وصفى حسن مدير عام الادارة التعليمية بالخارجة فى تصريح خاص لـ"اليوم السابع" إن تلك الاحتفالية تأتى فى اطار الدور المجتمعى لإدارة الخارجة التعليمية بتوجيهات من الدكتور جمال حسن وكيل وزارة التربية والتعليم بالوادى الجديد، مؤكدا أن الاحتفالية أضفت أجواء البهجة والفرحة على وجوه الأطفال الأيتام وأسرهم وتم تكريمهم وتوزيع الهدايا عليهم تأكيدا على التكافل المجتمعى والمشاركة الوجدانية لهؤلاء الأطفال.
وأضاف وصفى أن مديرية التربية والتعليم بالمحافظة تشهد طفرة غير مسبوقة فى كافة مجالات التعليم والأنشطة التعليمية تنفيذا لتوجيهات المحافظ اللواء محمد الزملوط وبإشراف ومتابعة الدكتورة حنان مجدى نائب المحافظ حيث يوليان كافة سبل الاهتمام بالعملية التعليمية بالمحافظة والتى انعكس أثرها فى ما تحقق من نتائج ايجابية ساهمت فى تصدر قطاع التعليم بالمحافظة لعدد كبير من المسابقات على مستوى الجمهورية.
وقدم مدير الإدارة شكره للقائمين على الحفل وكل من شارك الأطفال الأيتام فرحتهم، ورسم البهجة على وجوههم، داعياً الله العلى القدير أن يعيد هذه الأيام المباركة على شعب مصر جميعاً وأهالى محافظة الوادى الجديد بالخير واليمن والبركات.
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