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بنى سويف هانى فتحى

تشهد قصور وبيوت الثقافة داخل محافظة بنى سويف، تنفيذ العديد من الفعاليات التى تجذب الأطفال والشباب للإقبال على قصور الثقافة.

وشهدت مكتبة الطفل والشباب بأبو صير الملق حلقة نقاشية بعنوان "مواقع التواصل الاجتماعي" تناولت الحلقة منافع وأضرار شبكات التواصل الاجتماعي وتعريفها، حيث استعرضت الحلقة أنواع شبكات التواصل الاجتماعي تويتر/ فيس بوك / يوتيوب / واتساب .

فيما نفذ بيت ثقافة اهناسيا المدينة ورشة فنون تشكيلية عمل "تاج" إشراف كماله علي مسئول الفنون التشكيلية.

ونفذ بيت ثقافة أبو صير الملق ضمن أنشطة التمكين الثقافي ورشة تمكين ثقافي "تعليم لغة الإشارة" إشراف أميرة سعد مسئول التمكين الثقافي، بتعليم الحروف الأبجدية وأيام الأسبوع بلغة الإشارة.

وشهد بيت ثقافة ابو سليم ورشة حكى عن "ثورة 23 يوليو" تناولت الورشة ثورة 23 يوليو التى تعتبر من اهم الاحداث فى تاريخ مصر الحديث عن طريقها تحول نظام الحكم فى مصر من النظام الملكى الى النظام الجمهورى.

ونفذ قصر ثقافة بني سويف ورشة "تعليم الخط العربى" مدرب محمد مجدى، وفى مكتبة الطفل ببيت ثقافة الفشن عقد ورشة حكى ورسم "لشعار محافظة بنى سويف"، حيث يشير شعار بنى سويف إلى ماضيها العريق المجسد في هرم ميدوم وحاضرها المزدهر وتمثل سنبلة القمح والنشاط الزراعى وترمز المدخنة عن النشاط الصناعى بالمحافظة اشراف نجلاء يحيى مسئول مكتبة الطفل.

ونفذت مكتبة الطفل اهناسيا المدينة ورشة حكى ورسم "شعار محافظة بنى سويف"، فيما أقام بيت ثقافة اهناسيا الخضراء ورشة حكي عن "أضرار الزيادة السكانية" تضمنت الحديث حول زيادة عدد السكان تؤدي إلى الاكتظاظ السكاني وهو ما يؤدي إلي مشاكل مثل الازدحام المروري ونقص الاسكان والخدمات الأساسيه، والنمو السكاني في مصر .

فيما أقام بيت ثقافة اهناسيا المدينة ورشة فنون تشكيليه "إعادة تدوير خامات البيئة" اشراف ايمان صلاح محمد مسؤل الفنون التشكيلية.
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